



Május 2.

KÖSZÖNTJÜK AZ ÉDESANYÁKAT!



**40 ELŐNEVELT FÁT
ÜLTETTEK A VÁROSBAN**

3.



11.

**ÚJRA SPARTAN RACE
KAZINCBARCIKÁN**

ÚJ KÖRFORGALOM ÉPÜL A 26-OS ÚTON

Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. konzorciuma közös beruházásaként hamarosan új körforgalom épül Kazincbarcikán, a 26-os úton, a népszerű üzletközpont közeli bevezető úti szakaszon.

Az elkészült tervek szerint a Hadak útja – Attila utca – Budai Nagy Antal utca kereszteződésében található – jelenleg jelzőlámpás csomópontként működő – területen egy négy ággal rendelkező, 16,5 méter belső sugarú körforgalmat alakítanak ki a közeljövőben.

– Számos lakossági visszajelzést kaptunk az elmúlt évek során, hogy a jelzőlámpás rendszer miatt sokszor történt torlódás ezen a szakaszon. Ez nemcsak a kazincbarcikai közlekedésében okozott fennakadást. Sokan panaszkodtak például azok is, akik Sajóivánkáról vagy Sajókazáról ide járnak dolgozni, illetve ide hordják a gyerekeiket iskolába. Sokszor tapasztalták, hogy reggelente az úton az ÉRV 26-os melletti telephelyéig állt a sor, illetve olykor a tescós körforgalomig is feltorlódnak az autók. Az önkormányzat igyekezett ezt a fennálló problémát megoldani, ami a körforgalom megépülésével várhatóan megszűnik – árulta el Szitka Péter polgármester.

A gyalogosok számára is biztosítva lesz a 26-os mindkét oldalán a járdakapcsolat, a térköburkolatú új járdaszakaszok között egy gyalogátkelőhely is épül majd, valamint a körforgalmi csomópontban kiépítik a közvilágítási hálózatot is.

– A kivitelezési munkákat nehezíti, hogy a terület sok közművel terhelt, melyek kiváltá-

sa, illetve védelembe helyezése szükséges. A munkálatok érintik majd a gáz-, a hírközlési-, az elektromos- és vízvezetéseket is. Ezek várhatóan nagyban megnövelik a kivitelezés időtartamát, ezért a lakosság megértését kérjük – mondta el Klimon István alpolgármester, aki hozzátette, hogy a tervek szerint a nyár elején kezdődő beruházás idén megvalósul.



FELÚJÍTÁS

Megújul a Szent Család Templom lépcsősora

A Szent Család Templomnál az egyházközség saját forrásaiból, a hívek adományaiból és Szitka Péter polgármester támogatásából újítják fel a lépcsősort.

Lapzártáig még zajlanak a betonozási és burkolási munkálatok, de hamarosan újra megnyitják a területet a lakosság számára. A Szent Ezsébet sé-

tányon található gyalogos járda használható, de arra kérnek mindenkit, hogy a lezárt munkaterületre ne menjenek, mert balesetveszélyes.



TEDD KÉPESSÉ PROGRAM

Már épül a műhelycsarnok

Megkezdődött a Tedd képesség program részeként egy műhelycsarnok építése a Don Bosco Szakiskola, Középiszola és Gimnázium udvarán. A szakképzés-fejlesztési mintaprogram így egy újabb mérföldkőhöz érkezett, a tervek szerint a következő tanév elejére elkészülhet az épület.

A Tedd képesség – Don Bosco Szakképzés-fejlesztési Mintaprogram célja a szakképzési rendszerben a lemorzsolódással veszélyeztetett, 16 éven felüli, 8 általános iskolai végzettséggel rendelkező fiatalok képzésben tartása. A program célja továbbá, hogy a fiatalok életkezdését, a munkaerőpiacon történő elhelyezkedését, a munka világába történő beilleszkedését segítse, a programban résztvevők versenyképes képzettséghez juttatásával. A projekt része egy több mint 1100 m²-es műhelycsarnok építése. Január végén a munkaterület átadása megtörtént, a kivitelező jelenleg az épület falazási munkálatait végzi.

Puskás Balázs, programigazgató kiemelte, hogy a projektben a diákok kizárólag gyakorlati oktatáson vesznek részt, ami a tervek szerint szeptembertől kezdődhet az új létesítményben. A programban 40 tanuló vesz részt, akik a szakképzésből egyébként lemorzsolódtak volna. A műhelyiskolai képzés lényege, hogy a tanulók mester-diák kapcsolatban, műhelyben végzendő gyakorlati munka által tanulják meg a részszerkezetek fortélyait. A műhelyiskolai képzésben a diákok a fémipari gyártás-előkészítő, a falazó kőműves, a szobafestő, a lakástextil-készítő, valamint a csőhálózat-szerelő szakmákat sajátíthatják el.

40 ELŐNEVELT FÁT ÜLTETTEK KAZINCBARCIKÁN

A napokban összesen negyven előnevelt fát ültettek a Barcika Park Nonprofit Kft. dolgozói Kazincbarcika területén. A csemeték között mezei szilv, vörös kőris, magas kőris, ostorfát, ezüst és zöld juhart is kihelyeztek.

Az előnevelt fákat a Paál László útra, valamint a Derkovits térre, és a Füzike Tagóvoda közvetlen környezetébe ültették el. Az elmúlt hónapokban a parkok, zöld felületek gondozásáért felelős Kft., az önkormányzat kérésére, a már tavaly elkészített tervezet alapján idén is folytatták a balesetveszélyes, előregeredett fák kivágását. A növények pótlása folyamatosan zajlik, az időjárás függvényében, így negyven darab előnevelt fát ültettek ki Kazincbarcika területén. A pótlás során

fokozottan ügyeltek arra, hogy az elültetett fák lombkoronája és gyökérzete akébbiekben, növekedésük során se tudjanak kárt okozni a közművekben, illetve a járdák és az utak borításán, valamint figyelnek arra is, hogy a lakóházaktól és egyéb építményektől megfelelő távolságra kerüljenek. A fákat a Mátyás király útra, a Dobó, a Béke, az Ifjúmunkás és Derkovits térre, valamint a Paál László, a Nagy Lajos, a Vajda János útra és az Iskola közbe helyezték ki.



A növények ültetésében többek között Bukó Géza önkormányzati képviselő is segített, aki elmondta, hogy mindig szívesen vesz részt hasonló jellegű projekteken, hiszen közvetlen környezetünk szépítése és a környe-

zetvédelem mindenki számára fontosnak kell, hogy legyen. Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Barcika Park Kft. arra kéri a lakosságot, hogy közösen óvjuk meg az elültetett fákat!

BARCIKA PARK NONPROFIT KFT.

Elkezdődött a fűnyírási szezon

Áprilisban megkezdtek a fűnyírási munkálatokat a Barcika Park Nonprofit Kft. munkatársai a városban. Kazincbarcika területén 1193 100 m² zöld területen kell nyírni a fűvet: az utak, utcák, járdák melletti területeken, a parkokban és a társasházak környezetében.

A fűnyírás meghatározott menetrend szerint zajlik, kiemelt figyelem járul a belvárosi területekre, parkokra, játszótérre. Az első körös nyírásoknál a munka során elsőbbséget élvez-



nek azok a területek, ahol a fű intenzívebben növekszik, ezek rendszerint a naposabb, szélvédettebb utcák, terek.

Az egészen őszi végéig tartó munkálatokat fűkaszákkal, fűnyíró gépekkel, fűnyíró traktorokkal végzik a dolgozók.

– Parkolások és gyalogos közlekedés során kérjük, hogy az érintett területeken legyenek fokozott figyelemmel! – mondta Lukács Livia kft. ügyvezetője, aki hozzátette, hogy a céljuk mindenütt ugyanaz: a szép, rendezett városkép kialakítása.

– Ehhez kérjük a lakosság segítségét is, hogy a saját ingatlanjaik előtti járdaszakaszokat ne hanyagolják el, gondozzák a gyepet, távolítsák el a gromokat! – hívta fel az ingatlan tulajdonosok figyelmét a cégvezető.

SEMETGYŰJTÉSI AKCIÓ

Több mint két konténernyi hulladékot szedtek össze

A Föld napja alkalmából szervezett szeméthyűjtési akciót a Kerékpár Klub Kazincbarcika április 24-én. A klub tagjai és a Kazincbarcikai Triathlon Sportklub segítői közreműködésével a Csónakázó-tó környékét tisztították meg az illegálisan lerakott hulladékoktól. Szintén civil kezdeményezésként, aznap az Ádámvolgyben az ottani kerttulajdonosok, valamint még április elején a Kiserdőben egy baráti közösség tagjai szedték össze a szemetet.

A civil kezdeményezéshez csatlakozva, Kazincbarcika Város Önkormányzata kérésére a Barcika Park Nonprofit Kft. két nagyobb úrtartalmú konténerrel helyezett ki a Csónakázó-tóhoz, melyet a csapat meg is töltött szombaton. Az összegyűjtött közel 20 m³ hulladék, valamint az Ádámvolgyben és a Kiserdőben szedett több tucat zsák szemetélszállításáról és kezeléséről szintén a kft. munkatársai gondoskodtak, melynek költségét az önkormányzat támogatta.

Az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít arra, hogy visszaszorítsa az illegális hulladéklerakásokat, illetve az eddigiekhez hasonlóan szívesen vállal közreműködést a civil szervezetek, szerveződések hasonló akcióiban.

Amennyiben valaki illegális hulladéklerakást észlel, az jelezheti a KolorAPP városüzemeltetési applikáción keresztül, illetve bejelentheti a Kazincbarcikai Önkormányzati Rendészetnek a 06-48/512-392-es vagy 06-20/282-0720 telefonszámán is.



ANGYALKERT GÖRÖGKATOLIKUS ÓVODA
Az óvodába történő beiratkozás ideje:
2021. április 20-május 7., munkanapon 8.00-15.00
Beiratkozás helye: Angyalkert Görögkatolikus óvoda
(Kazincbarcika, Kikelet köz 2.)

A járványra való tekintettel a beiratkozáshoz elektronikusan megküldött dokumentumokat is elfogadjuk. A jelentkezési lap megtalálható az óvoda honlapján (www.angyalkertgorogovi.hu), valamint bővebb információ az óvodáról az Angyalkert Görögkatolikus Óvoda Kazincbarcika Facebook-oldalán található.

Abban az esetben, ha a Szülő nem adja le szándéknyilatkozatát az Angyalkert Görögkatolikus Óvodában (személyesen vagy elektronikus úton) úgy a kötelező felvételt biztosító óvoda beírja a felvételi körzetbe tartozó gyermekeket.

Ezért tisztelettel kérjük a Kedves Szülőket, hogy a hirdetésben található beiratkozási határidőt legyenek szívesek fokozottan figyelni, amennyiben intézményünkbe szeretnék hozni gyermeküket.

További elérhetőség: 06-48/311-271, 06-30/861-6644

Új műsor a KolorTV csatornáján!

HÍRADÓ

Kazincbarcika, Ózd, Tiszaújváros és Encs aktuális híreivel

Legközelebb május 14-én, pénteken 18 órától

KOLORLINE

KAZINCBARCIKA ÉS A TÉRSÉG HÍREI

ELADÓ HELYSÉG

BARCIKA SZOLG

A Barcika Szolg Kft. - Kazincbarcika Város Önkormányzatának tulajdonát képező - az alábbi „egyéb helyiség” megnevezésű ingatlant nyilvános hirdetés útján értékesíteni kívánja.

Cím	Egressy Béni út 35. földszint 3.
Hrsz.	1129/11/A/35
Alapterület	101 m ²
Minimálisan megajánlható vételár	19 650 000 Ft

Az ingatlanra vonatkozó pályázati hirdetés elérhető a Barcika Szolg Kft. honlapján (www.barcikaszolg.hu).

A hirdetéssel és a helyiség megtekintésével kapcsolatban további információt munkaidőben 8 és 16 óra között az alábbi elérhetőségeken nyújtunk:
tel.: +36-20/229-0402,
e-mail: ingatlan@barcikaszolg.hu

Emil karosszéria

JACSÓ EMIL karosszerialakatos mester

TELJES KÖRŰ BIZTOSÍTÁSI ÜGYINTÉZÉS

Érdeklődni: 06-30/479-3914

KAZINCBARCIKA, BERCSÉNYI ÚT 17.

FÜGEDI TAXI

NON STOP

06 20/ 340-20-73

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közeleti hetilap, megjelenik péntekenként ISSN 2416-2531
Megjelenik hetente 35000 példányban.
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5. T: 48/510-220 | F: 48/510-224
Ügyvezető igazgató: Heidrich Zsolt
Főszerkesztő: Hegedűsné Munkácsi Mónika
Munkatársak: Bartók Bence, Unterné Marton Ágnes
Tördelés, design: Augustin Nándor, Ursutz László
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józserencsét u.1/A
Telefon: 48/800-800
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
Felöl vezető: Németh Balázs ügyvezető
A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal. A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása kiadó írásos engedéllyel lehetséges. Kézzel írtakat, fotókat nem öröklünk meg, és nem küldünk vissza. Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkeinkben, hirdetésben megjelenő személyek személyes adatai az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételét céljából kezeljük. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezeléssel kapcsolatos panaszszal a fenti elérhetőségeken lehet.

ELADÓ LAKÁSOK

BARCIKA SZOLG

A Barcika Szolg Kft. - Kazincbarcika Város Önkormányzatának tulajdonát képező - az alábbi 9 db lakóingatlant nyilvános hirdetés útján értékesíteni kívánja.

Cím	Hrsz.	Alapterület (m ²)	Szobák száma	Minimálisan megajánlható vételár
Építők útja 36. fsz/3.	1136/25/A/3	35	1	3 250 000 Ft
Építők útja 36. 1/6.	1136/25/A/6	39	1	3 325 000 Ft
Építők útja 46. 2/10.	1136/25/A/90	40	1	3 050 000 Ft
Építők útja 46. 3/16.	1136/25/A/96	37	1	2 950 000 Ft
Iskola köz 1. 1/4.	1145/21/A/6	42	2	3 250 000 Ft
Május 1. út 8. 2/8.	1138/3/A/8	25	1	2 350 000 Ft
Május 1. út 20. 1/6.	1138/4/A/6	57	2	5 050 000 Ft
Május 1. út 22. 3/11	1138/4/A/23	25	1	2 900 000 Ft
Május 1. út 30. fsz/4	1136/19/A/36	44	1	4 300 000 Ft

Az egyes lakásokra vonatkozó pályázati hirdetések elérhetőek a Barcika Szolg Kft. honlapján (www.barcikaszolg.hu).

A hirdetéssel és a lakások megtekintésével kapcsolatban további információt munkaidőben 8 és 16 óra között az alábbi elérhetőségeken nyújtunk:
tel.: +36-20/229-0402, e-mail: ingatlan@barcikaszolg.hu

DÍJAZÁS

ELISMERÉS A KÖZBIZTONSÁGBAN DOLGOZÓ KIVÁLÓSÁGOKNAK

A koronavírus-járványra való tekintettel, szűk keretek között április 28-án, a polgármesteri hivatalban adta át Szitka Péter polgármester és Klimon István alpolgármester a közbiztonságért nyújtott kiemelkedő munkájáért járó Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevelet és a Kazincbarcika Város Közbiztonságáért kitüntető díjat az arra érdemes szakembereknek.

Kazincbarcika Város Képviselő-testülete Kazincbarcika Város Közbiztonságáért kitüntető díjat adományoz évente egyszer azoknak a kazincbarcikai személyeknek vagy közösségeknek, akik a város közrendje, közbiztonsága fenntartásának, jobbításának érdekében kiemelkedő színvonalú munkát végeznek, vagy rendkívüli helyzetekben kimagasló teljesítményt nyújtva eredményesen állnak helyt. Ebben az évben a szakmai kuratórium javaslata alapján a képviselő-testület a díjat Kelemen Béla, tűzoltó alezredesnek, a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség polgári védelmi felügyelőjének ítélte oda.

Kelemen Béla 1996. július 1-jén kezdte hivatásos szolgálatát a Kazincbarcika Székelyi Polgári Védelmi Parancsnokságon, mint főelőadó. Felszerelése után folyamatosan képezte magát, számos tanfolyamon, képzésen vett részt.

Kétezer-tizenkettő április 1-jétől lett a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség polgári védelmi felügyelő, majd 2013-tól a Kazincbarcika Járási Helyi Védelmi Bizottság katasztrófavédelmi elnök-helyettese.

Az elmúlt 25 év szakmai tapasztalatával, rálátásával és tudásával maximálisan segíti a megye, a kirendeltség, a járás és Kazincbarcika város polgári védelmi szakmai munkáját.

Tizenhat éve lelkes szervezője és koordinátora a város külső védelmi terv gyakorlatainak, amelyeket a szakmaiság az előre- és a közösen gondolkodás jellemez.

Eddigi hivatásos pályafutása alatt számtalan éles eseménynél bizonyította rátermettségét. Több veszélyhelyzet felszámolásában és az azt követő helyreállításban vett részt a megye és az ország különböző településein. Kétezer-tízben a Sajó áradásakor a kirendeltségi feladatai mellett komoly irányítási feladatokat is ellátott a helyi védekezésnél. Az elmúlt évtizedek munkái és tapasztalatai alapján jelentős ismeretanyag halmozódott fel benne, elsősorban a védelmi tervezés és az ehhez szorosan kapcsolódó lakosságvédelmi feladatok szervezése terén.

A díjazott 1978-tól él Kazincbarcikán, folyamatosan kötődik a város életéhez. Munkája során mindig kiemelt hangsúlyt kapott és kap a település lakosságának biztonsága.

Idén polgármesteri elismerésben részesült Elek Martin, a Kazincbarcika Rendőrkapitányság rendőr őrmestere; Szabó György, a Kazincbarcikai Önkormányzati Rendészet közterület-felügyelője; valamint Demkó Levente, a BorsodChem Zrt. Létesítményi Tűzoltóságának tűzoltóparancsnoka.

Elek Martin r. őrmester 2014. március 1-jétől a rendőrség hivatásos állományú tagja, pályafutása teljes egészében a Kazincbarcikai Rendőrkapitánysághoz, a városhoz kötődik. A díjazott fiatal kora ellenére már elegendő tapasztalattal rendelkezik, melyet jól ötvöz átlag feletti tenni akarásával, és itt előként szívügyének tekinti Kazincbarcika közbiztonságát. A rendőr őrmester az elmúlt évben – agilitásának köszönhetően – az egyik legtöbbet intézkedő rendőrfőre volt a városnak, az intézkedései pedig kivétel nélkül jogszerűek és szakszerűek voltak. Munkájával kapcsolatban sem kollégáitól, sem vezetőitől – de ami a legfon-



tosabb –, az állampolgároktól sem érkezett panasz. Teljesítményét mind társai, mind vezetői elismerik. Elek Martin munkájával nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a rendőrkapitányság munkatársai Kazincbarcikán tavaly is magas szintű közbiztonságot tudtak biztosítani, és a járványügyi védekezés mellett számos rendőrszakmai mutatóban az elmúlt évtized legjobb eredményeit érték el.

Szabó György 25 éve teljesít közterület-felügyelőként szolgálatot Kazincbarcikán. A rendészet elődjénél, a közterület-felügyeletnél kezdte közszolgálati tevékenységét, amelyet mindig tudása legjavát adva alázattal, a közjó érdekében végzett. Munkájára az önfeláldozás, a maximalizmus, a tolerancia, a városhoz történő lojalitás és szeretet jellemző. Az évek során igyekezett szakmai tudását folyamatosan fejleszteni a még precízebb, jobb munkavégzés érdekében. Kollégáival megértő, türelmes alkalmazkodó, segítőkész kapcsolat alakított ki az évek során. Az új belépőket mindig segítette, tanította. Példamutató magatartásával, odaadó szakmaszeretettel, megbecsülést, elismerésre méltó tiszteletet vívott ki a kollégái és vezetői előtt. Magatartásával munkavégzésével követendő irányt jelöl ki a fiatalabb kollégák részére a közszolgálat területén. Esküjéhez híven végzi munkáját, amely mind a szervezet, mind pedig a város hírnevének öregbítésére alkalmas. Tevékenységével nagyban hozzájárul a közigazgatásba vetett hit és bizalom növeléséhez.

Demkó Levente 22 évesen, a BorsodChem Zrt. akkor megalakuló Létesítményi Tűzoltóság „B” szolgálati csoportjának egyik tagjaként, 1994. április 7-én állt tűzoltó szolgálatba.

A munka mellett szerzett gépészmérnöki diploma megszerzése után, 2004-ben az általános tűzvédelmi és iparbiztonsági területre került, a Biztonsági Jelentésekért, a Védelmi Tervek és védelmi gyakorlatok szervezéséért, lebonyolításáért, a szállítási balesetek felszámolásáért felelt. Tanulmányait tovább folytatta, veszélyes ipari védelmi ügyintéző szakképesítést, majd tűzvédelmi szakmérnök diplomát vehetett át.

Kétezer-tizenegyben a BorsodChem Zrt. Létesítményi Tűzoltóságának közvetlen vezetésére kapott megbízást és jelenleg is a tűzoltóparancsnoki beosztást tölti be,

Demkó Levente közvetlen irányítása alatt a BC Létesítményi Tűzoltósága szakmailag is rendkívül sokat fejlődött, amit az elmúlt évek karaményeinek sikeres, magas színvonalon végrehajtott felszámolása is nagyon jól mutat. Ezen események során egy esetben sem volt szükség lakosságvédelmi intézkedések végrehajtására, a város lakossága sosem állt veszélyben.

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA KAZINCBARCIKÁN!

Az újraindítás lépései 4 millió beoltottnál

Amikor a beoltottak száma eléri a 4 milliót, új intézkedések lépnek életbe. Ezen intézkedések jelentős része védelemhez (védelemügyi igazolványhoz) kötött.

A kormány véglegesítette az új szabályokat tartalmazó rendeleteket. Ezek alapján:

- A kijárási tilalom kezdete este 11 órától éjféltre módosul.
- Az üzletekben este 11 óráig lehet vásárolni.
- A védetteknek (akinek védelemügyi igazolványa van) este 11 óráig megnyílik a vendéglátóhelyek belső tere is. A szülők és családtagok a gyermekeket is magukkal vihetik.
- A védettek szállodákba is mehetnek, és a gyermekeket is magukkal vihetik.
- A 2020 novemberében bezárt szabadidős létesítményeket védelemügyi igazolvánnyal újra lehet látogatni. Ezek közé tartoznak például az állatkertek, a vadsparkok, a múzeumok, a színházak, a mozik és a könyvtárak is.
- Edzőterembe, uszodába, jégpályára ezentúl csak a védettek, valamint a versenyszerűen sportoló 18 év alattiak mehetnek.
- A védettek és felügyeletük alatt álló kiskorúak este 11 óráig a sportrendezvényeket is látogathatják.
- A védetteknek és a felügyeletük alatt álló kiskorúaknak nem kell maszkot viselniük a sport- és kulturális rendezvényeken.
- A koronavírus elleni védelemügyi igazolása a védelemügyi igazolvány bemutatásával történik, a védelem tényének ellenőrzése pedig a helyiség üzemeltetőjének, a szolgáltatás nyújtójának a feladata. Amennyiben ennek nem tesz eleget, a bírság 100 ezer forinttól 1 millió forintig terjedhet, vagy akár egyéves bezárással is sújtható.

Mivel a járvány továbbra is jelen van, ezért a fokozatos újraindítás mellett is fenn kell tartani bizonyos biztonsági intézkedéseket. Ezért egyes helyszíneken a védelemügyi igazolványt nem szerzett dolgozóknak továbbra is maszkot kell hordaniuk. Fennmaradnak a magán- és családi rendezvényekkel kapcsolatban 2020 novemberében elrendelt korlátozások.

A közterületen, a tömegközlekedési eszközökön, boltokban – azokon a helyeken, ahol nem csak beoltott, vagy a fertőzően átesett személyek tartózkodhatnak – továbbra is kötelező a maszkhasználat, továbbá kerülendő a csoportosulás és a gyülekezés. Ez a még be nem oltott állampolgárok védelmét szolgálja.

(koronavirus.gov.hu)



Ki és hogyan kaphat védelemügyi igazolványt?

Háromféle módon lehet igazolni a koronavírus elleni védelemügyi igazolványt: ha valaki megkapta a védőoltást, vagy igazoltan átesett a koronavírus-fertőzésen, illetve ha valaki vélhetően átesett a fertőzésen, de nem tudott róla vagy nem készült róla teszt, és utólag elvégzett ellenanyag-vizsgálat igazolja a fertőzésen való átesését is.



Ha valaki megkapta a védőoltást, nem kell igényelnie az igazolványt. Az állam hivatalból postázza az ingyenes kártyát, annak kiállítását külön nem kell kérni. A védőoltást igazoló kártyának nincs érvényességi ideje. Az igazolvány a személyi adatok mellett tartalmazza majd a védőoltás idejét. Ha valaki korábban igazoltan átesett a koronavírus-fertőzésen, akkor a fertőzésből való felgyógyulás napja jelenti a védelemügyi igazolvány kezdetét. A felgyógyulás napja az az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térben (EESZT) nyilvántartott dátum, amikor negatív PCR-tesztje vagy antigén gyorsesztesztje lett miután korábban pozitív tesztje(i) volt(ak). Abban az esetben, ha valakinek csak a fertőzést igazoló pozitív tesztje van, de több teszt nem készült – mert pl. tünetmentes, enyhe tünetes volt és otthoni karanténban maradt – akkor a teszt utáni 10. nap a felgyógyulás hivatalos napja. A védelemügyi igazolvány érvényessége az igazolt felgyógyulást követő 6 hónap. A kártya ebben az esetben is ingyenes, az állam hivatalból postázza, annak kiállítását külön nem kell kérni.

Ha valaki vélhetően átesett a fertőzésen, de nem tudott róla vagy nem készült róla teszt, akkor igazolhatja a fertőzésen való átesését ellenanyag-vizsgálattal is. Ebben az esetben a vizsgálat önköltséges, de hatósági áras lesz, melynek összege 11 000 forint. Emellett ki kell fizetnie a védelemügyi igazolvány kiállításnak 3000 forintos összegét is. Ha az ellenanyag-vizsgálat igazolja, hogy korábban valóban fertőzött volt, akkor a védelemügyi igazolvány érvényessége 4 hónap. Ebben az esetben a védelemügyi igazolványt elektronikus úton (a fővárosi és megyei kormányhivatal által rendszeresített elektronikus úrlapon), vagy személyesen is lehet igényelni bármely kormányablakban.

A védelemügyi igazolványon túl applikációval is lehet igazolni. Az applikáció az érintett azonosítását követően – az EESZT-ből szerzett adatok alapján – igazolja az érintett oltottságát. Az applikáció az oltott nevét, az érintett TAJ-számát, az oltás idejét, a védőoltás típusát, a fertőzéssel szembeni védelemügyi igazolvány tényét vagy annak hiányát jeleníti meg. A kártya személyazonosító igazolvány vagy útlevél felmutatásával együtt érvényes, és az egyes adatok megjelenését angol nyelven is tartalmazza.

A www.magyarorszag.hu weboldalon elektronikus úton is benyújtható a védelemügyi igazolvány cseréje, pótlása iránti kérelem, valamint az ellenanyag-vizsgálaton alapuló védelemügyi igazolvány iránti kérelem.

A koronavírus-járvány nem szűnt meg, továbbra is szükség van a fokozott óvatosságra.

Bár az oltottság szempontjából előkelő helyen áll Magyarország, de sajnos az egymillió főre jutó halálozások számában világelső vagyunk. A korlátozások enyhítésénél a védelemügyi igazolvánnyal rendelkezők több olyan szolgáltatást is igénybe vehetnek, amelyet a még be nem oltottak, vagy oltásra nem regisztráltak, egyáltalán nem. A védelemügyi igazolványt a legtöbb esetben már az első vakcina beadása után megkapják az emberek, és a plastikkártyán csupán az szerepel, hogy mikor történt az első oltás, az nem, hogy milyen vakcinát kapott az illető. A járványügyi szakemberek felhívják a figyelmet arra, hogy a védelemügyi igazolványt csak a második vakcina után két héttel alakul ki, és ez az oltás típusától függően változó! A védelemügyi igazolványt olyanok is megkapják, akik még nem estek át a fertőzésen, illetve nem kaptak védőoltást, mert a rendszer jelenleg még nem működik megfelelően! A beoltott emberek is lehetnek vírushordozók, ezért a nyitás után fontos lenne, hogy mindenki ugyanolyan komolyan vegye a megelőzést elősegítő előírásokat, mint ez idáig. Csak a megfelelő távolságtartással, a maszkviseléssel és a higiéniai szabályok szigorú betartásával csökkenthető a vírus terjedése!

A csoportosulás elkerülése szintén továbbra is fontos ahhoz, hogy csökkenjen a fertőzések száma. Sportolni családdal vagy kizárólag egyedül induljanak el, hiszen sportoláskor nem kötelező a szájmaszk viselése, ezért nagyobb a fertőzésveszély!

A járvány nem ért véget, ezért ezentúl is vigyázzunk magunkra és egymásra!

Az enyhítést követően a járványügyi szabályok betartását fokozottan fogják ellenőrizni a rendőrség munkatársai.

Rendben zajlik a jelenléti nevelési, oktatási, gondozási munka a bölcsődékben, az óvodákban, az általános iskola alsó tagozataiban és a Pedagógiai Szakszolgálatban

A szigorú járványügyi protokoll betartása mellett zajlik a jelenléti nevelési, oktatási munka a kazincbarcikai bölcsődékben, óvodákban és az általános iskolákban. Kazincbarcika Város Önkormányzata a pedagógusok, a munkatársak és a gyermekek fokozott védelme érdekében az intézményi dolgozóknak összesen 1000 db FFP2-es maszkot biztosított!

Az intézményekben nincs COVID-19 fertőzésben érintett személy.

A kazincbarcikai I-es és II-es számú bölcsődékben a gyermekek 65 %-a vette igénybe a bölcsődei szolgáltatást. A Kazincbarcikai Összevont Óvodákban 67 %-os az óvodába járók aránya. Az Angyalkert Görögkatolikus Óvodában a gyermekek 83 %-a, az Irinyi János Református Oktatási Központ Eszterlánc óvodájában a gyermekek 36 %-a ment oviba. A Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskolában és tagiskolaiban az alsó tagozatos diákok 80 %-a, a Tompa Mihály Református Általános Iskolában pedig az alsósok 95 %-a vesz részt a jelenléti oktatásban. A Pedagógiai Szakszolgálatban személyes jelenléttel érhetőek el a következő szolgáltatások: pszichológiai tanácsadás, korai fejlesztés, és a járási szakértői bizottsági vizsgálatok. A többi szolgáltatás rendelkezésig online folytatódik tovább.

A rendszeres intézményi fertőtlenítés ellenére a vírus sajnos bármelyik intézmény falai között megjelenhet, a fertőzést bárki beviheti, ezért nagyon fontos a dolgozók, a szülők és amennyire lehet, a gyerekek szabálykövető magatartása. Amennyiben gyermekükön vagy magukon légúti fertőzés tüneteit észlelik, kérjük, hogy ne menjenek közösségbe, maradjanak otthon!

Fokozatosan nyitnak a kazincbarcikai ügyfélszolgálati irodák

A kormány döntése értelmében ismét lehetővé vált a személyes ügyintézés a szolgáltatók ügyfélszolgálati irodáiban. A szigorú járványügyi protokoll szerint csak maszkban lehet az irodákban tartózkodni, kötelező a kézfertőtlenítő használata, valamint tartani kell a várakozásnál a 1,5 méteres távolságot. Az ügyféltérben egyszerre csak egy személy tartózkodhat, kivéve, ha akadályozottság miatt segítőt szorul valaki, illetve tulajdonosváltás miatt mindkét félnek jelen kell lennie a helyiségben.

A szolgáltatók kérik, hogy amennyiben lehetőségük van, akkor vegyék igénybe az online vagy telefonos ügyintézés.

Barcika Szolg Kft.

Mindennemű személyes ügyintézés határozatlan ideig szünetel!

A Munkácsy tér 1. szám alatt található ügyfélszolgálati irodákban a polgárok ügyeiket, nyitvatartási időn belül, kizárólag online vagy telefonon tudják intézni, az alábbi elérhetőségeken:

Nyitvatartás:

hétfő 07:00 - 19:00

kedd, szerda, csütörtök 08:00 - 15:30

péntek 08:00 - 12:00

E-mail-cím: ugyfelszolgalat@barcikaszolg.hu

Telefon: +36-21/350-0120

A Liget utca 2. szám alatti telephelyen a hibabejelentéseket kizárólag online és telefonon fogadják:

E-mail-cím: tavho@barcikaszolg.hu

A hibabejelentés elérhetősége: +36-48/310-038

A kollégák a helyszínre kizárólag rendkívüli meghibásodások esetén szállnak ki, az egyéb megrendeléseket, a lakásokban történő munkavégzést nem teljesítik!

Az ingatlangazdálkodással összefüggő személyes ügyfélfogadás is szünetel, a kapcsolatot kizárólag online és telefonon vehetik fel a munkatársakkal, az alábbi elérhetőségeken:

E-mail-cím: ingatlan@barcikaszolg.hu

Telefon: +36-20/229-0402 (munkanapokon 08:00 - 16:00 óra között)

ELMŰ ÉMÁSZ

Kazincbarcika, Jószerecsét út 6.

Telefon: +36-46/535-535

Web: www.elmuemasz.hu

Csak előzetes időpontfoglalással tudják fogadni az ügyfeleiket, a foglaláskor megadott ügyben. Egy időponttal, egy ügy intézésére van lehetősége 20 perc időtartamban.

Nyitvatartás:

hétfő 08:00 - 16:00

szombat 10:00 - 18:00

TÖBB MINT 1 MILLIÓ FT ÁRKEZVEZMÉNY

ESZTERGOMI GYÁRTÁS MÁR 3,99% THM



VITARA **S-CROSS**

3+7 EV GARANCIA
MOTORRA TURBÓRA VÁLTÓRA HIBRID RENDSZERRE

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. A garancia és a kedvezmény további részleteiről érdeklődjön márkakereskedéseinkben vagy online a szabosuzuki.hu oldalon.

THM: 3,99% A Suzuki Preferencia Finanszírozási Program 2021.02.01. – 2021.04.30. között megkötött szerződésekre érvényes. A finanszírozási ajánlat alapja a Merkantil Bank Zrt. forint alapú, fix kamatozású, utolsó kiemelt díjas (maradványértékes), zártvégű pénzügyi lízing kalkulációja, ami teljes körű Casco biztosítás megkötése és teljes futamidő alatti fenntartása esetén érvényes. Referencia THM: 3,99% (25, 37, 48 vagy 61 hónapos futamidő választása esetén). Az ajánlat kizárólag magánszemélyek számára elérhető és új, Suzuki típusú személygépjárművel és terepjáró (demo és teszt gépjárművek is) esetében vehető igénybe. A finanszírozás további feltételeiről a Merkantil Bank Zrt. Gépjármű Zártvégű Pénzügyi Lízing Üzletszabályzatból és Hirdetményekből tájékozódhat, amely megtekinthető a Merkantil Bank Zrt. honlapján vagy székhelyén. A Merkantil Bank Zrt. a kondíciók változtatásának jogát fenntartja. A tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, annak célja a figyelem felkeltése. Részletes tájékoztatásért forduljon Suzuki márkakereskedőjéhez, aki mint közvetítő a Merkantil Bank Zrt. finanszírozó képviselőjében jár el! A kedvezményt kizárólag a MySuzuki Hűségprogram regisztrált tagjai vehetik igénybe. A regisztráció feltételeiről, menetéről, valamint a kedvezmény pontos összegéről és érvényesítésének módjáról tájékoztodjon márkakereskedéseinkben vagy online.

SUZUKI PREFERENCIA
FINANSZÍROZÁSI PROGRAM

SUZUKI Way of Life!

SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés

Értékesítés: (48) 510-060 Szerviz: (30) 345-2813
Kazincbarcika, Tardonai u. 59. H-P: 08-17-ig; Szó: 08-13-ig
www.szabosuzuki.hu



A Sajómenti Népművészeti Egyesület

Tudásátadás

címen az alábbi 50 órás tanfolyamokat hirdeti:

- kosárfonás
- bőrművesség
- gyöngyfűzés



A program tervezett indítása:

2021. május 8. szombati napokon, 5 óra/alkalom

Részvételi díj: 20 000 Ft, egyesületi tagoknak: 10 000 Ft

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás:

Pácz János SNE elnök 06-30/842-9609, sajomentikezmuvesek@gmail.com

A program támogatója:

Emberi Erőforrások Támogatáskezelő Csoóri Sándor Program 2020
CSSP-TARGALKOTO-SZ-2020-0080

